MPEVNCKYPAHT LIEH APEHAY KOTTEZDKEW
1 BPOHMPOBAHME HOMEPOB
A4 FTPAXAAH PECMYBAVKM BENAPYCh

KOTTEZX BOBPOBAA XATA

Homepa ByaHue aHn (BCK - ) BbixoaHble AHKM (NT - BCK)

OAHOMECTHbBIN CTaHAapPT 85 BYN 95 BYN
(1 Homep)

1roctb 2 rocta Troctb 2 rocta
Loy ST AR 1o 95 BYN 160 BYN | 105 BYN 180 BYN
(4 Homepa)
Monyntokc
(1 Homep) 110 BYN 180 BYN 120 BYN 200 BYN
* Bo3MOXHO noaceneHne 1 - 2 roctein
Jltokc
(1 Homep) 130 BYN 220 BYN 140 BYN 240 BYN
* Bo3amoxHO noaceneHue 1 - 2 rocten

[MPMMEYAHWNA:

* KoTTesk MOXHO apeHA0BaTh MOAHOCTLIO OT 13 rocTel

** MakcrmanbHasa BMECTUMOCTb A0 17 rocTel (Mpuv pa3mellenmn 1 - 2 roctelt B Homepe "lonyntokc”,

rocren B Homepe "JItokc", rae Takke eCTb packnajHow AMBaH)

KOTTEAX JIMCbA HOPA

rae eCTb packnagHom ameaH, v 1 - 2

BmecTMMocCTb ‘ ByaHuWe aHW (BCK - M) ‘ BbIxoaHble AHKM (NT - BCK)
[o 4 rocten ‘ 270 BYN ‘ 300 BYN
MPMMEYAHMA:

* MakcrmanbHas BMECTUMOCTb A0 6 rocTel (Mpu pasmeLLieHnn 1 - 2 rocTelt B roCTUHOMN, rAe eCTb packnaZHON AvBaH)

** B neTHWUI Nepro MakcrmasibHaa BMECTUMOCTb 40 8 rocTer (Mpw pasmelleHun 1 - 2 roctell B HOMepe Ha 2 3Taxe)



KOTTEAX 3AAYbA N3BA

BmectMMocCTb ‘ ByaHwe aHn (BCK - M) ‘ BbIxoaHble AHKM (NT - BCK)
[0 4 rocteit | 310 BYN | 350 BYN
MPMMEYAHMA:

* MakcrmanbHasa BMECTUMOCTb A0 6 roctel (Mpu pasmeLLeHnmn 1 - 2 roctelt B roCTMHOMN, rAe eCTb PackiaAHON AvBaH)

** B 1eTHWUI NeproA MakcManbHas BMECTUMOCTb A0 8 rocTel (Mpu pa3melleHun 1 - 2 rocTelt B HoMepe Ha 2 3Taxe)

KOTTEAX BONYMIM 1OT

BmecTtMMocTb ‘ ByaHune aHW (BCK - MT) ‘ BbIxoaHble AHKM (MT - BCK)

[0 8 rocreii | 390 BYN | 430 BYN

KOTTEAX MEZBEXWIA YTOJ

BmectnmocTb byaHwe aHu (BCK - M) BbixoaHbie aHW (AT - BCK)
[o 6 rocren 400 BYN 450 BYN

Jlrokce

* O1aenbHo And 1 - 2 roctei TONbKO B 3UMHWIA Nepros, 220 BYN 240 BYN

** BO3MOXHO noacenenue 1-2 rocrei

MPUMEYAHNE:

* MakcrmanbHasa BMECTMMOCTb A0 8 rocTel (Mpu pasmeLLieHun elé 1 - 2 roctei B Homepe "JItokc', rAe ecTb packnaiHow AMBaH)

NOACEJIEHVE B HOMEPA T1O/1Y/TKOKC M JTKOKC

Konmnuectso rocren ‘ ByaHue aHn (BCk - M) ‘ BbixoaHble aHWM (AT - BCK)

1rocTb ‘ 40 BYN ‘ 50 BYN



